

区纪委监委：

监督推动区镇两级领导班子换届工作作风清正

本报讯(记者 陈施君 通讯员 刘国峰)当前,全市区镇两级领导班子换届工作正在有序推进。通州区纪委监委聚焦主责主业,强化监督检查,严肃执纪问责,为风清气正推进全区换届工作提供坚强纪律保障。

一领导和具体指导。向全区下发通知,压实各级党组织主体责任,重申“十严禁”换届纪律要求,突出教育在先、警示在先、预防在先,切实把纪律要求讲在前面,把提醒提示做在前面,营造风清气正的换届环境。

查风险隐患,做到有的放矢。紧盯重点地区、关键环节,对换届期间会风会纪、“十严禁”要求执行、拉票贿选、助选等情况,跟进监督,精准发力。结合暑期易发多发“四风”问题,紧盯通过宴请、安排消费活动、赠送礼品礼金拉票贿选、助选等问题,加强监督检查,以铁的纪律确保换届全过程清明、清正、清新。

到快速审查,准确回复。强化问题线索跟踪,对已做出党风廉政意见的相关人员新增问题线索及办理情况,及时反馈给组织部门。对拉票贿选、干扰换届等违纪违法行为“零容忍”,坚持动真碰硬、露头就打,始终保持正风肃纪高压态势。截至目前,已回复党风廉政意见30批次,涉及381人次,提出暂缓或否定性意见6人次;共处置涉及换届人选问题线索175件。

通州完成城市安全隐患抽查核查

本报讯(记者 冯静韵 通讯员 商建齐)日前,通州区应急管理局联合第三方技术服务机构专家成员、属地街道圆满完成城市安全隐患治理抽查、核查工作,确保隐患治理到位。

下一步,通州区将继续深化推进安全生产专项整治三年行动,认真吸取技术专家提出的指导意见,找差距、补短板、强弱项,不断压实企业主体责任、属地主管责任和行业监管责任,持续巩固提升隐患排查治理工作能力,督促指导企业建立健全安全管理长效机制,从源头上防范化解安全风险,切实把问题解决在萌芽之时、成患之前,为城市副中心建设保驾护航。

通州开展残疾预防日宣传活动

本报讯(记者 王军志)昨天是全国第五个残疾预防日,为加强残疾预防宣传教育,引导广大市民增强全社会残疾预防意识,区残联联合各街道、乡镇组织开展残疾预防日宣传活动。

联,为21个村的40余名听力残疾人进行了免费验配、发放助听器。“我们通过联合街道、乡镇开展残疾预防知识讲座、心理健康和情绪管理专题培训等,以实际行动减少残疾发生,提高人口素质,促进社会和谐。”区残联相关负责人表示。

今年的活动主题是“加强残疾预防,促进全民健康”。区残联联合各街道、乡镇开展了多次业务培训和政策解读,从区层级面统一了农村宅基地申请和审批条件、标准和流程,并部署了各乡镇建立健全残联代办工作机制的任务。

据了解,此次宣传活动共发放残疾预防知识手册、宣传单页及残疾预防宣传海报2000余份,提高了广大群众残疾预防知识知晓度。区残联将继续扎实做好扶残助残、残疾预防工作,促进残疾预防与残疾人康复工作全面发展。

逢建必报、畅通报建渠道、开展动态巡查

各乡镇将建立宅基地及建房统一审批管理机制

本报讯(记者 代金光 通讯员 陈萌)逢建必报、畅通报建渠道、开展动态巡查……今年,通州全面加强农村宅基地及房屋建设管理,各乡镇进一步完善宅基地及建房统一审批管理和联审联办工作机制,坚决杜绝未批先建和“村批宅基地用地建房”现象发生。

不得以备案制代替审批制。”该负责人表示。对于村民关注的如何报建问题,各乡镇抓紧推进联审联办工作机制落实,畅通村民用地建房报建渠道。“各乡镇政府明确部门职责,理顺工作程序,并引导村民按照‘逢建必报’的要求进行申报。”区农业农村局相关负责人表示,各乡镇对村民提出的农村宅基地建房申请条件、报批程序、审核公示等各个环节,严格按照《通州区农村宅基地及房屋建设管理的若干规定(试行)》的要求,抓紧完善本乡镇宅基地及建房统一审批管理和联审联办工作机制,尽快制定相关配套管理措施,明确责任科室,落实主体责任,理顺工作程序。

据进行审批,同时加强用地建房全过程管理,建立宅基地及建房动态巡查机制,充分发挥村级主体作用,畅通群众举报渠道,及时发现、解决问题,做到建账、控增量。

“自文件印发以来,我们组织各乡镇负责宅基地审批的科室负责人、具体工作人员进行了多次业务培训和政策解读,从区层级面统一了农村宅基地申请和审批条件、标准和流程,并部署了各乡镇建立健全联审联办工作机制的任务。”区农业农村局相关负责人表示。

助力碳达峰碳中和 通州开展节能宣传

本报讯(记者 陈施君)本周是全国节能宣传周,为鼓励城市副中心居民加入到节能低碳的队伍中,倡导绿色共享、保护资源的责任意识,通州区发改委围绕“节能我行动 绿色新生活”的主题组织和开展一系列节能宣传活动,通过节能宣传进农村、进机关、进商圈、进社区、进校园,助力实现碳达峰、碳中和,促进经济社会发展绿色转型。

通过广播宣传、现场解答等方式,重点宣传节能降碳和绿色发展理念,普及节能降碳知识,提升全民节能意识。“平时我们洗手的水都留着冲马桶。不开车就不开车,都是骑自行车,为低碳环保做力所能及的贡献。”村民尹女士说。宋庄镇南马庄村党支部书记宋海说,平日村里会通过广播、入户等方式倡导村民节能,大家打心眼里认可,从细节做起,从小事做起,都已养成了好习惯。

据介绍,今年通州区节能宣传周活动形式丰富多彩,除了开展线上节能知识竞答、“开篇有益——节能知识阅读”、“节能宣传进农村、进机关、进商圈、进社区、进校园”活动外,还开通了“城市副中心节能小喇叭”抖音号,展示节能宣传活动,普及低碳知识与节能减排小技巧,推广节能新技术新产品,鼓励城市副中心居民自觉加入到节能低碳的队伍中,树立绿色共享、保护资源的责任意识。

在中国建设银行玉带河东街支行,区发改委工作人员向等候办事的市民出示“节能知识云竞答”二维码,鼓励大家扫码答题,动手手指不仅“涨知识”,还有机会赢得节能宣传纪念品。在通州区机关食堂,午餐时间,机关干部们扫码参与“节能知识云竞答”后,纷纷写下自己的节能宣言。“节约能源 源源不断”“双碳目标 百年征程”,大家用一句句朴实的宣言写下对节能的感悟。

“身边好人”张春花

白衣天使生日当天领命驰援武汉



本报讯(记者 刘薇)防护服内衣服全部被汗水浸透,脸上也被防护用品勒出道道印痕;每天收集整理第一手材料,为战胜疫情做好护理方面的科学研究……张春花以善思勤学的干劲、攻坚克难的魄力、善做善成的定力,向中医疗护理行业的顶峰攀登。

东方医院40名医护人员组成的医疗队,奔赴湖北武汉前线抗击新冠肺炎疫情。张春花是北京中医药大学东直门医院通州院区重症监护室护士长,作为队伍中的一员,出征当天正是她的生日。

在病房中,部分患者的治疗方案需要参考血气分析协助制定和调整,常规临床抽取血气,操作起来全凭过硬的专业知识和手感、经验,在日常的临床实际操作中本身难度系数就比较高。这对于穿着厚厚防护服的护士来说,真是挑战技术极限了。可是,在隔离病房中要考虑防护的重要性,还有病人的病情变化,张春花建议并教会护士们采用足背动脉采血技术,有效提高了穿刺成功率,减轻了病人痛苦。

病能力,张春花坚持不懈讲解示范有效呼吸方法,鼓励病人积极配合治疗。在疫区工作的同时,她还带领队员们每天仔细观察患者病情,收集整理第一手材料,为战胜疫情做好护理方面的科学研究。

到达疫区后,张春花作为护理组组长,一刻不停息,立即与同事梳理各项护理程序,快速对全员进行防护培训,制定护理操作方案及预案。除了工作上的诸多事宜,她还暖心地负责起整个团队的心理疏导、生活起居、饮食安全等,细致入微。

在隔离病房中,病人常常因感染疫情而焦虑。为了增强病人信心及抗

这份默默无闻的付出背后,却有着不为人知的心酸。疫情当前,张春花义无反顾,舍小家为大家,瞒着年迈的父母,放下孩子,直奔前线,为了怕父母担心,电话那头传给老人的话语一直是在医院加班,用暖心的“谎言”安抚家人。

每周一堂节能课 节能小知识:节能技改是什么? 节能小贴士:节能技改的必要性有哪些? (区发改委发布) 第64期 (陈施君)

通州区申请保障性住房配租资格二次公示名单(3)

根据相关政策规定,申请通州区公共租赁住房实行“三审两公示”的审核程序,现对申请通州区公共租赁住房初审(含一次公示)及复审合格家庭情况进行媒体公示(二次公示),公示期为5天。请广大居民及社会各界对本次公示给予监督,如对此次公布的名单中所列家庭的申请条件有异议,您可通过来电、来访的方式向通州区住建委举报。为了便于调查核实,鼓励署名并提供联系方式,区住建委将按有关规定对举报者予以保密。

举报受理单位:通州区住房和城乡建设委员会 业务咨询电话:80880620 工作时间:上午:9:00—11:30 下午:1:30—5:00

Table with 8 columns: 序号, 申请人, 工作单位, 申请人口, 家庭年收入(元), 人均住房使用面积(m²), 家庭总资产(万元), 优先情况, 配租(配售)户型

Table with 8 columns: 序号, 申请人, 工作单位, 申请人口, 家庭年收入(元), 人均住房使用面积(m²), 家庭总资产(万元), 优先情况, 配租(配售)户型